

企业破产了为啥档案转不走

当事方称涉及面太广需逐一审核

本报1月29日讯(记者 李榕) 29日,市民张先生拨打本报热线反映,之前在德州市宏力集团工作,因该企业2012年破产将其档案转至三八路上的一处代管中心,按规定,在2014年12月31日便可将档案转出,但现在迟迟未能办理。德州市宏力集团相关工作人员称,款项拨付到位后已经第一时间转入代管中心,但因涉及职工人数过多,手续办理完成还需一段时间。

张先生原是德州市宏力

集团的职工,因该企业在2012年12月31日宣布破产,所有职工的档案以及养老保险业务一并转移至三八路上的一处代管中心。按照规定,在2014年12月31日便可将档案转出。

“现在已经找到新的工作单位,准备将档案转入新单位,这样单位便可帮我缴纳大部分的养老保险,但迟迟未能办理。”张先生说,自11月份便多次咨询档案转出业务,但原企业一直推脱再等等,现在自己只能独自缴

纳每月900多元的养老保险。“我曾咨询过,待档案可以转出后,自2014年12月31日之后的养老保险我需要逐月补交,但又没有转入新单位,这笔补交的费用新单位不会支付,只能自付,拖得时间越久自付的金额就越大。”张先生对此很无奈。

德州市宏力集团相关工作人员赵先生称,企业在2002年已经停止经营,2012年12月31日开始进行清算。企业破产后,对于企业欠缴的职工养老保险等款项是由

政府负担的。由于涉及到的职工数量较多,仅职工个人补偿金政府就支付了上千万元,这笔钱在多方努力下最终落实。但对企业职工的养老保险部分的补偿款项在2014年12月份左右才由财政部门划拨到位,涉及231名职工共计700余万元。“这些都是按照程序走的,款项到位后及时给所有职工打印了养老保险本,打印完毕后社保局按规定对职工档案逐一审核,审核完会第一时间为职工办理。”

赌气跳河轻生 羽绒服救了一命

本报1月29日讯(记者 杜彩霞 通讯员 马连洛) 与家人闹矛盾,夏津一女子竟然跳河轻生。幸运的是,她所穿的羽绒服“救”了她。

25日20时许,夏津县县城东关桥一名女子跳入护城河中。不一会,村民张先生听到有人求救,便和其他村民赶到河边去营救。由于该女子是漂浮在水中的,张先生几人便拿了一根长杆把该女子拉了上来。对此,城关派出所民警介绍,这条护城河有三米多深,该女子在河上漂了这么久没有沉入水底都是因为她穿的羽绒服漂在水面上,才没有沉入水底。

女子被救出后不愿透露个人信息。警方与其家人联系后得知,该女子与丈夫闹矛盾,一时想不开才有了轻生的念头。

这条大沟有点奇怪

杂草丛动不动就会起把火



火势在杂草丛中迅速蔓延,后被消防人员扑灭。 本报记者 马志勇 摄

本报1月29日讯(记者 孙婷婷) 29日下午两点多,在三八路与长河大道十字路口东南方向树木丛中,一片杂草起火。所幸发现及时并迅速扑灭,避免了烧毁周围的大片绿化树。

29日下午两点多,在三八路与长河大道交叉口东南角方向浓烟滚滚,火苗随风向

东迅速蔓延。在此处有一个深坑,坑周边的杂草已经全部烧成灰烬。由于风势较大,加之周围杂草较多,火苗顺势从坑底向上蔓延,而且火苗越来越高。

负责该路段的两名环卫工人从道路的北侧开始往着火地点赶。“从三八路往东走的时候,就看到这个地方滚滚

黑烟,走近了能看到火苗,火苗也很高”,市民魏女士介绍,周边不停地有人经过,但并未看到有人过去扑救。

14时许,经济技术开发区消防大队的消防队员赶到现场,迅速用铁锹等工具挖土进行掩埋,并将火势控制住。

据了解,该路段已经多次无缘由着火。2014年3月24日,

也是这个位置的绿化带起火,十几分钟时间内,火苗随风蔓延了200余米,烧毁了数十棵绿化树。一名环卫工人手持扫把,拍打火苗。风力较小时,火苗几乎被扑灭,但风力加大,瞬间火势加大,并向西南方向的树林蔓延。随后,环卫工人取来铁锹,在路人的帮助下,将火扑灭。

魏德东评选为 年度三农人物

本报1月29日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 刘玉建) 近日,央视2014年度“三农”人物颁奖典礼在中国农业电影电视中心隆重举行,临邑县德平镇种粮大户、家庭农场主魏德东光荣入选,农业部副部长陈晓华为其颁奖。

2008年魏德东开始承包土地,2013年3月份,他注册了德州市首家家庭农场——德平镇富民家庭农场。自2008年开始,魏德东已连续5年被国务院和农业部评为“全国种粮大户”,荣获2011年“山东粮王”荣誉称号。

魏德东领头创办了临邑县富民小麦种植专业合作社,发展社员700多户,带动了6个良种繁育专业村,与山东良种种业、国罗盖特公司合作,良种繁育面积达8000余亩,收购价格每斤均高出市场价0.2元左右,每亩地比传统种植增收400元以上,并使1000余户农户的小麦平均亩产550公斤以上、玉米平均亩产700公斤以上,亩均粮食产量比其他农户高20%以上。从2013年开始,魏德东连续两年承担了省农科院的“玉米—花生宽带间作高产高效栽培模式”的试验项目。

乐陵联社 强化联系保障 春节期间新钞供应

为进一步确保“区域现金调剂中心”功能的发挥,提升服务客户的能力,元旦、春节来临之际,乐陵联社通过积极和当地人民银行联系,调集百元以下新钞1000余万元,在各网点开展兑换活动,截至目前已基本兑换完毕。计划在近期再行申请新钞,进一步满足广大客户的兑换需求。近年来,作为山东省的试点单位,该联社充分发挥“区域现金调剂中心”的功能,积极开展兑换残损币活动,近两年来,累计兑换上缴各类残损币3000余万元,调剂兑换新钞1亿余元,为当地现金流通环境的净化做出了突出的贡献。(宋高峰 孙健)

一年免费接种149万人次

接种率达95%以上

本报1月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 段圣平) 近日,德州市免疫预防工作会议召开。记者了解到,2014年,全市免费接种149万人次,免疫规划疫苗报告接种率达到95%以上,高于省卫计委科学发展综合考核8苗接种率91.37%的目标。

免疫预防工作会议上,德州市疾控中心免疫预防管理科科长王洁对2014年全市免疫预防工作情况进行了总结

点评,重点部署了2015年全市免疫预防管理各项工作任务,并对卡证资料的使用和管理进行了安排部署。

据了解,2014年,德州市免费接种149万人次,免疫规划疫苗报告接种率达到95%以上,高于省卫计委科学发展综合考核8苗接种率91.37%的目标。同时,德州市177家预防接种门诊均开设了“预防接种家长课堂”,群众满意度再创新高。继2013年有3家门诊

被评选为“省级群众满意预防接种单位”后,2014年德州市又有30家接种门诊(室)被评为“市级群众满意预防接种单位”。

另外,德州各级疾控部门大力开展入托、入学儿童预防接种证查验及补种工作,查验工作普及率、在托在校儿童预防接种证查验率、建证率、建卡率均达到了100%,麻疹疫苗补充免疫达到了省卫计委95%的目标。

会上要求,各县市区要继续落实扩大国家免疫规划保障条件;进一步加强队伍建设和人员培训,提高扩大国家免疫规划执行能力;加强督导检查,确保各项工作扎实推进;群策群力,提高和保持高水平疫苗接种率;全面巩固疫苗针对疾病控制成果,继续开展免疫监测及疫苗质量监测评价。同时要切实做好含流感成分疫苗的接种率评估,并积极开展含流感成分疫苗查漏补种工作。